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JK3aMeHALlMOHHAsI padoTa
no MATEMATUKE

4 gaace

Oopa3zen

I/IHCprKIIHﬂ 110 BBIITOJTHCHHUIO paﬁoTBl

Ha Brimonnenue pabotel mo marematuke naércs 60 munyr. Pabora comepxkut 13
3aJaHH.

B 3amaHmsax, mociie KOTOPBIX €CTh Iojie CO cloBOM «OTBET», 3allUIIMTE OTBET B
YKa3aHHOM MecCTe.

B 3ananuu 6,7,10 Hy)XHO cenaTh 4epTEXK WU PUCYHOK.

B 3amaHmsx, mocie KOTOpPBHIX €cTh moJie co ciaoBamu «Pemenune» nu «OTBET», 3alMIIATE
pElIeHHEe U OTBET B yKa3aHHOM MECTe.

Ecnu Bbl XOTUTE U3MEHUTH OTBET, 3aUEPKHUTE €0 U 3aIIUIIUTE PSAIOM HOBBIM.

[Tpr BBIMONTHEHUH Pa0OTHI HENB3S TOJB30BATHCS YUYCOHUKAMHU, PabOYMMHU TETPAJISIMH,
CIIPABOYHUKAMHU, KATBKYJISITOPOM.

[Ipy HEOOXOIUMOCTH MOYKHO II0JIb30BAaThCsl YCPHOBHKOM. 3allUCH B UYCPHOBHUKE
MIPOBEPATHCS U OLIEHUBATHCS HE OyIIyT.

CoBeTyeM BBINIOJIHATH 33/IaHUS B TOM IOPSIIKE, B KOTOPOM OHH JaHbL. J[1s SKOHOMHH
BPEMEHH MPOIyCKaiTe 3a/laHue, KOTOpOoe He YHAa€Tcs BBIMOJIHHUTH Cpa3y, M MEPEeXOJuTe K
cnenyromemMy. [ToctapaliTech BBIMOTHUTH KaK MOXHO OOJIbIIIE 3a/IaHUH.

Kenaem ycnexa!

Tab6anna njs BHeCeHUS 0aJ1J10B

Homep |y 1 5 1 3| 4|5 |6 |70]72]| 8| 9 |10]|11]12]13]|Cymma | Ormerka
3aJjaHusl 0aJ10B | 3a padoTy
Bbana

- IBETOM YKa3aHbI 3aJaHUs ITOBBIIICHHOT'O YPOBHA CIIOKHOCTH
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1) Beimosiau neicTBuS:

11414/1(4]4]:[1]2 8/2|8[8|5|:]1|3|7

2) Haiimu pa3HOCTB U c/ieNiaii POBEPKY:

2/0/0[{0]|0]|0|-|7|3|0]4

3) CocraBb MporpaMMmy JACHCTBUIN ¥ BBIYHCIIH:

(17+43):2-9%8:4+70:(7+7)

4) Pemu 3amauy.

Paccrostnue mexnay naByms npuctansmu 90 kM. OT KaxIod U3 HUX
OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUy JPYT APYTY BBINLIU JBa Terioxoaa. CKOJIbKO 4acoB UM
MOHA00UTCS, YTOOBI BCTPETUTHCS, €CJIU CKOPOCTh mepBoro 20 Kkm/4ac, a BTOpOro
25 km/gac?
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Plelm|e|H|HU|E

5) Tlokaku Ha MOJIENIN YacOB, KaK OyIyT CTOSATh CTPEIIKH:
a) 4 4 15 mum; 6) 9 u 48 mun?

6) Jlmmaa otpeska 27 cM. HauepTu oTpe3ok, paBHBIN AEBITON YacTH JaHHOTO

OTpPC3Ka.

1
CcM

7) Haiimu nepuMeTp MpsIMOYroJibHUKA OJTHA CTOPOHA, KOTOPOTO paBHA 4 cM, a

UIoIaab — 36 cM>

Ple|lum|e|la|ule
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Ha OTBCACHHOM I10JIC HAUYCPTHU KBaApaT C TaKOH K€ IJ1omaablo.

1

CM

8) Beipa3u B yKa3aHHBIX CIUHHUIIAX U3MCPCHHUS:

2M7 cM= cM 4140 kr = KI'
6023 M= KM M 8 1456 MuH. = MUH.
400 M2 ——a 3 M2 cMm?

9) Onmun otpe3ok TkaHu cTouT 450 py0., BTOpoii 0Tpe3 Takou ke TKkaHu — 750
py0. B nepBom oTpe3e Ha 2 M TKaHW MEHbIIIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIbKO METPOB
TKaHH B KaXXJ0M OTpe3e?

Ple|lum|e|la|ule

10) [TocTpoit Gpurypy, CAMMETPUUYHYIO JaHHOW OTHOCHTEIBHO TPsAMOI .

A\
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11)  BcraBb npomyiieHHbIC HUQPHI.
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12)  Kakue uymcna Ha JIMHEHHON amarpamme mponymieHbl? OTBEThTE C
ITIOMOIIBIO JINHEMHOW THarpaMMbl Ha BOIPOCHI.
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bacTuHpa Crenna BunnuHa MwHrema

CKoJIbKO 4YyJieC cOBepUIWIa 3a TOJ Kaxzaas BojeOHunia BommeOHoi
CTpaHbI?

O|T|B |e|T

KT0 coBepiui 6oJibliie BCEro uyaec? MEHbIIE BCEro uyaec?

O|T|B |e|T

Cxonbko uynec copepmniv bactunaa u [ marema Bmecre?

O|lT|B |e|T

13) Ilepenoxwu oaHy MajJ0YKy TaK, YTOOBI HEBEPHOE PABEHCTBO CTAJIO

BEPHBIM?
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CucreMa oleHMBAHHUSA IK3AMEHALIMOHHOM PadoOTHI.

Pemenust u YKa3aHusd K OHCHUBAaHUIO

Pelenune n ykazaHusi K OUEHUBAHUIO bajuibl
1) Perenue:
1[alal1]a]aL]2 g[2]8[8[5f1[3]7
2 1]2]0]17]2 81212 6105
2[4 685
24 6/8]5
114
12
212
2 4
0
AEI 9[3]2
¥ ¥ o
$ |3[5[4]0 714]5]6
4 -l =
5 :%% o[o]o0 6/5[9|8[5][6
HpI/IMepLI 3allMCaHbl BEPHO,; BBIIIOJIHCHLI HeO6XOI[I/IMLIC BbIYHCJICHHA, IIPUBOJAIINEC K
MIPaBUIBHOMY OTBETY.
Kaxaplii BepHO pelieHHBII MpuMep olleHNBaeTcsi B 3 faJiia.
Pemenue ne COOTBETCTBYET HU OTHOMY U3 KPUTCPHUEB, NCPCUYNCTCHHBIX BbIIIC. O
Makcumanvnoiit 6ain 12
Pemenue n YKa3aHUuA K ONCHUBAHUIO Baniabl
2) Pemienue:
2/ofofofo]o0 4192696
713|014 713|014
1792|696 210/0(0(0 |0
HpI/IMep 3alrMCaH BEPHO, BBITTOJIHCHBI H€O6XO)II/IMI)IG BBIYUCJICHUA, IIPUBOJAIINC K
[IPaBUJILHOMY OTBETY; BEPHO BBIIIOJIHEHA IIPOBEPKA. 6

Pemenue He COOTBETCTBYET HA O/THOMY U3 KPUTCPHUECB, NEPECIUNUCTCHHBIX BbINIC.

Makcumanwvnotit 6ann




2021r. Dx3ameHarmonHas padota. 4 kimacc. MaremaTtuka. O6paserr.

3) Pemienue:

1) 17+43=60 5) 72:4=18
2) 7+7=14 6) 70:14=5
3) 60:2=30 7) 30-18=12
4) 9*8=72 8) 12+5=17
Jomyckaercst APYro BepHbIid MOPAIOK 1eiiCTBHIA.
Otger: 17
IIpoBeneHsl Bce HE0OXOIUMBIE BHIUMCIICHMS], TOJIYY€H BEPHBINA OTBET. 9
[TpoBeneHbl Bce HEOOXOIUMBIE BBIYHUCIICHUS, IIPUBOSIINE K OTBETY, HO TIPU
MIPABUIILHOM MOPSAIKE ACHCTBHUM JOMYIIeHa 0/{Ha apu(MeTniecKas ommnoka, B 4
pe3yJbTaTe Yero Mmoyy4eH HEBEPHBIN OTBET.
He npoBeaensl He0OXOAMMbIE BEIYUCIICHUS,
WJIU HapyiieH nopsaok AeHCTBUI, 0
WNJIN B BBIYUCICHHUSX JOMYIIEHO 00JIee 0THON apu(hMETHUECKONW OITHOKH.
Maxkcumanwvholtit 6ann 9
Peuienne u ykazanus K OlleHHBAHHIO
banbl
4) Perenue:
1) 20 +25=45 (km/4) - CKOPOCTh COMMIKCHHMS
2) 90 :45=2 () - yepe3 2 yaca TEIUIOXOIBI BCTPETATCS
OtBer: uepes 2 yaca
3anuch pemeHus 3a/1a4y BHIPaKEHUEM:
90 : (20 + 25)=2 (u)
JlomyckaeTcsi APyras nocJie10BaTeibHOCTh J1elicTBHii, 000CHOBAHHO
NPUBO/SILAS K BEDHOMY OTBETY.
BrimonHeHs! Bce He0OX0IMMBIE BRIYMCIICHUS C MTOSICHEHUSIMHE, TIOJTYYEeH BEPHBIH 5
B pemennn ectb HyXHbIE MOSICHEHUS ¥ BBIYHUCIICHUS, HO JIOMYILEHa O/1HA
BBIUUCIIUTENIbHAS OIINOKa, BO3MOKHO, IPUBEAIIAS K HEBEPHOMY OTBETY.
WIIN 3
[TonydeH BepHbI OTBET, HO pPEILIEHNE HETOCTATOYHO OOOCHOBAHO.
Perienue He COOTBETCTBYET HU OJJTHOMY U3 KPUTEPHEB, NEPEUHCIICHHBIX BBIIIIE. 0
Maxcumanvhotit 6ann S)
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Penienue u ykazaHus K OCHUBAHUIO Banasl
5) Ortger: a) u 0)
[TooskeHre CTPEJIOK YacoB IMOKa3aHO BEPHO Ha o0oux 1udeponarax. 8
[TomoskeHre CTPEIOK YacoB IMOKAa3aHO BEPHO HAa OJHOM U3 IudepOIaToB. 4
[TooskeHre CTPEJIOK YacoB IMOKAa3aHO HEBEPHO Ha 00oux mudepodiaTax. 0
Makcumanvusiit 6a 8
Pemienune u ykazaHusi K OllCHUBAHHUIO Bbanasl
6) Ortsert:
1
CM
3 cM
BepHo nocTpoeH 0Tpe30K MCKOMOM JJIMHBI. 4
OTpe30K MOCTPOEH HEBEPHO. 0
Maxkcumanvnuiii 6aan 4
Penienue u ykazanus K OLCHUBAHUIO Banasl

7) Pemenue:
36:4=9 (cm) — BTOpas CTOpoHa
(9+4)*2=26 (cm) — mepumeTp
OtBert: 26 cMm
Bo3MokeH n1pyroil BapuaHT pelIeHUs 3a/1a4u:

CM
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Penienue u ykazaHus K OCHUBAHUIO banbl
IlepuMeTp HalICH BEPHO; BEPHO IOCTPOEH UCKOMBII KBaIpar. 10
IlepuMeTp HaACH BEPHO MJIH BEPHO ITOCTPOEH MCKOMBIN KBaapar. S
Pelienue He COOTBETCTBYET HU OAHOMY U3 KPUTEPUEB, IEPEUUCIICHHBIX BBIIIIE. 0
Maxkcumanvhulit 6ann 10
Pemenue u ykazanusi K OHeHUBAHUIO Basibl
8) Orser:
2m7cm =207 cm 4 1 40 xr = 4040 xr
6023 M =6 kM 23 M 8 4 56 muH. = 536 MuH.
2 2 2
400m° =4 a 3m°= 30000 cm
Ka:xnblii BepHBIii 0TBET olleHUBaeTcsl B 2 faJuia.
Maxkcumanvhulit 6ann 12
Penienue u ykazanus K OCHUBAHUIO banbl
9) Peruenue:
1) 750 — 450 =300 (py6.) — Ha 300 pybiecii MeHbIIIE
2) 300 :2=150 (py6.) — 1 meTp TkaHH
3) 450 : 150 = 3 (M) — mepBbIii 00pe3 TKAHH
4) 750 : 150 =5 (m) — BTOpOIt 00pe3 TKaHH
OtBert: 3 meTpa,5 MeTpoB.
Jlonmyckaercs apyrasi ocJiel0BaTeJIbHOCTb AeHCTBUIA M PACCYKICHUH,
000CHOBAHHO NPHUBOJSAIIAS K BEPHOMY OTBETY.
BrinmonHeHsl Bce HE00X0MMbIE BEIUMCIICHUS C TOSICHEHUSIMU, TTOJTy4€H BEPHBII OTBET. 6
B pemienun ecth HyKHbIE IOSICHEHUS U BBIYHMCIICHUS, HO JOIYIIEHA OHa
BBIYMCIIUTENIbHAS OITHOKA, BOZMOXKHO, PUBE/IIIAs K HEBEPHOMY OTBETY. 3

nJjin
[TonydeH BepHbIl OTBET, HO PEILIEHNE HETOCTATOYHO OOOCHOBAHO.

Pemenue He COOTBETCTBYCT HU OJHOMY M3 KPUTCPUCB, IICPCUNCIICHHBIX BLIIIIC.

Maxkcumanvnuiii 6ain
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Penienue u ykazanus K OLCHUBAHUIO Banasl
10) Otser:
A\ | /A:.
C 1
N /
@durypa nocTpoeHa BEpHO.
durypa nocTpoeHa HEBEPHO. 0
Makcumanvustit 6aan 4
Pemienue u ykazanus K OCHUBAHUIO banbl
11) Perienue:
8/1/6/3/0}9 7151219494
8|1 9/0/7|0 4191415/1|8|7
6|3 215/8[4[3/0]7
6|3
0
[Tponyniennbie udpbl BCTABJICHB BEPHO B IByX NPHUMEPAX. 8
[Tponymiennbie udpbl BCTABICHBI BEPHO B OJTHOM U3 PUMEPOB. 4
[Iponymenusie nudpsI BCTaBICHBI HEBEPHO B 000X MPpUMEpaxX MJIU 33aJJaHUE HE 0
BBIIIOJIHEHO.
Maxkcumanvnulii 6ain 8
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Penienue u ykazanus K OCHUBAHUIO banabi
12) Otger:

Uucna, nponymennsie B tuarpamme: 300,400,500

CKoJIbKO Uyjiec COBEpIIMIIa 3a Toj] Kaxaas BoeOHuna BonmeOnoit ctpansi?

Otget: bactunna — 400 uynec, Cremia — 600 uynec, Bummna— 500 gyzec,

I'marema- 300 uynec.

KTo coBepmimi 6osibiiie Bcero uyaec? MEHbIIE BCEro uyaec?

Otset: Crenna, 'marema

Ckonpko uynec copepunuii bactunna u ['marema Bmecre?

Otger: 700 uynec.

Uwcia, MPOMyIICHHBIC B THAarpaMMe, BCTaBJICHBI BEPHO 4

Kasxpiii mpaBUIIBHBIN OTBET HA BOMPOC OIIEHUBAETCS B 2 Oaa.

Maxkcumanvuslit 6ann 10
Penienne u ykazanus K OlleHHBAHUI) Baniabl
13) OtBer:
X= 1l = VI
—
[Tony4yeHo BepHOE PaBEHCTBO. 6
3aiaHue HE BBITIOJHEHO WJIHM BBIITOJIHEHO HEBEPHO. 0
Maxcumanvuwlii 6ann 6

CucTremMa oleHMBAHUSA BbINOJHEHUSA PA0OTHI

MakcuMmanbHblid 0asut 3a BeiTloIHEHHE padoThl — 100 6amios.

Pexomenoayuu no nepesody nepsuunuvix 6ai108 6 ommemxu no NAMUOALILHOLU

wkKane

OTMeTKAa N0 NATHOALIILHOU
HHIKaJe «2» «3» «“4»

«5»

[lepBuyHbIe OasLTBI 0-62 63-76 77-90

91-100




